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Избирательное право в России и в зарубежных странах: Учеб. пособие /Андреева Г.Н., Старостина И.А; под ред. А.А. Клишаса. - М.: Норма, 2010. - 592с.
В учебном пособии представлены теоретические и законодательные модели избирательного права в России и за рубежом, предложены новое прочтение устоявшихся положений и новые подходы; показано, как теория избирательных стандартов стимулирует развитие избирательного права,  как на национальном, так и наднациональном уровне.
Активному усвоению современного избирательного законодательства  способствуют упражнения и вопросы к ним.

Для студентов, аспирантов и преподавателей юридических факультетов.
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 Избирательное право Российской Федерации: Учебник/ Под ред. И.В.Захарова, А.Н. Кокотова. - М.: Издательство Юрайт, 2011. - 386с. –(Магистр)
     
      На основе новейшего законодательства и правоприменительной практики раскрываются вопросы правового регулирования выборов, основные институты избирательного права, в том числе с точки зрения их практического воплощения. Особое внимание уделяется толкованию положения законодательства о местном самоуправлении.
 Учебник подготовлен в соответствии с программой курса «Избира​тельное право и избирательный процесс в Российской Федерации», изуча​емого в Уральской государственной юридической академии.
Для студентов, аспирантов, преподавателей юридических вузов, ра​ботников государственных органов и органов местного самоуправления, а также всех интересующихся вопросами избирательного права.
